



韩老师的口误听了扎劲

观众吐槽巴西世界杯足球解说没特色

绿茵满地皆是牙

学徒王自健>>>

裁判:“那个打人的,你过来你叫什么?”佩佩:“呸!呸!”裁判:“红牌滚粗!”

高露洁真应该冠名淘汰赛阶段——我们淘汰赛的目标是“没!有!住!牙!”

(以上评论来自新浪微博)

Dennis>>>

今天的3场比赛,创本届杯赛4项“第一”:德、葡之战,穆勒上演第一个帽子戏法;尼、伊之役,出现第一个平局,第一个零进球纪录;美、加之赛,邓普西创29秒第一快进球纪录。

东方蓝海>>>

德国战车碾葡萄牙,绿茵满地皆是牙。

(以上来自新民体育微信)



扫一扫添加新民体育微信公众账号

另眼相看

巴西世界杯小组赛首轮还没踢完,就有网友开始吐槽直播解说听得各种不爽,甚至有网友怀念起了已经退居二线的韩乔生。“现在的解说个个都是抒情体,总感觉听得不过瘾,反倒是韩老师口误造成的幽默效果成了一种特色……”

刘建宏、段暄、贺炜、申方剑,加上前方嘉宾朱广沪,构成了央视此次巴西世界杯的解说阵容,可刚刚没上几场就引来网友热议。特别是揭幕战,刘建宏和朱广沪搭档,朱指导多次碎碎念的口头语,加上偏向主队巴西的解说,引发球迷吐槽。朱广沪随后通过本报专栏作了回应,称看球就是图个“乐”字,将来会作一定调整。此后几天,朱广沪再次坐上解说席,风格果然变得中规中矩起来。

至于刘建宏,网友早就总结他爱好用比喻体,譬如有一次评论墨西哥队时,刘建宏打比方:“墨西哥球员就像墨西哥的特产仙人掌一样,看似平凡,突然就会扎你一

相关链接

韩乔生解说某次曼联比赛:

“7号球员夏普(SHARP)分球,传给了9号队员,9号队员也叫夏普,他们可能是兄弟。在足坛活跃着很多兄弟,比如荷兰的德波尔兄弟,爱尔兰的基恩兄弟。好球,这个球传给10号传得非常好。咦,10号怎么也叫夏普。可能是这样的,外

国球员印在球衣上的只是姓,这些球员都姓夏普,就像韩国有很多球员都姓朴。漂亮,10号连过两名队员,破门得分,11号上前祝贺,11号是——夏普(停顿好大一会儿)。对不起,观众朋友,夏普是印在球衣上赞助商的名字。”



新民图表
制图 戴佳嘉(图片来源 IC)

下。”听后让人忍俊,而每当进球时,他一连串的“进啦!进啦!进啦!”则让人听后颇感抓狂。

尽管,央视几名解说各有特色,但总感觉与激烈的足球比赛有些格格不入,不少网友觉得,足球比赛配上激情解说才是王道,于是乎,2006年世界杯时黄健翔的那

惊世一吼又成网络上的热门话题。

当然,韩乔生的解说也被球迷们所津津乐道。有网友总结,韩乔生解说比赛时有一大特点,就是口误造成的奇妙幽默效果,特别是涉及到数字方面。根据广大球迷总结出一条韩乔生定律:韩乔生在解说

比赛时,眼睛里看着球员A,脑子里想起了球员B,嘴里说着球员C,实际指的是球员D,观众听上去是球员E。

不过遗憾的是,韩乔生早就不再解说足球,而他真正在现场转播

世界杯就只有2002年韩日世界杯那一届。当然,本届世界杯韩乔生的声音仍旧活跃在球迷中间,他给报纸写专栏,在视频网站参与聊球节目,并且自嘲是“中国体育解说员口误代言人”。本报记者 许明



桐庐·虎啸峡 激流探险
TONGLU HUXIAOXIA RIPTIDE ADVENTURE

漂流版VS速度与激情

虎啸峡 激流探险

10公里奇异峡谷 260米垂直落差 百万方库容磅礴水量

中国画城·潇洒桐庐 [地址] 杭州桐庐县钟山城下村 [热线] 0571-64333000 各大旅行社均可报名!

自驾线路一: 杭新景高速至桐庐, 过富春江大桥、分水江大桥(老大桥)转16省道分水方向, 到横村镇左拐钟山方向抵达景区;

自驾线路二: 320国道至富阳, 转23省道至新登, 转05省道至瑶琳互通转往桐庐方向, 到横村镇右拐钟山方向抵达景区;